

城乡养老保险制度衔接办法7月施行

农民工受益

本报综合消息 城乡养老保险制度衔接暂行办法(以下简称《办法》)将于7月1日起正式施行。人力资源社会保障部副部长胡晓义6月16日表示,《办法》主要解决在城镇化过程当中推进城乡统筹的养老保险制度体系建设,尤其是以农民工为主要群体的累计性、延续性养老保险的关系衔接的问题。

胡晓义表示,党中央、国务院确定了推

进统筹城乡的社会保障体系建设目标,而社会保障体系首当其冲的就是养老保险制度的体系。要实行城乡统筹,就要解决跨地区的养老保险关系的转移衔接问题,也要解决跨制度(不同制度之间)的养老保险关系的衔接问题。另外一个背景就是城镇化速度非常快,每年有数以百万计,甚至上千万的新的人口流入到城镇里来,不同制度之间由于人

群流动怎么实现衔接,使相关群体延续性的权益能够得到保障,这是一个很突出的问题,而且会越来越突出。

胡晓义表示,大量农民工从农村涌入城市,但是由于就业不够稳定,也可能返回到农村,或者返回农村一段时间又到城市,反复的情形比较多。在这个过程当中,如果没有一个恰当的政策安排的话,那么农民工的

权益,特别是这种累积性的养老保险的权益会受到很大的损害。

胡晓义指出,《办法》主要解决在城镇化过程当中推进城乡统筹的养老保险制度体系建设,尤其以农民工为主要群体的,他们的累计性、延续性养老保险的关系衔接的问题。

(中新)

文化上墙 集中执法

川汇区人和办事处:整治占道经营 实现还路于民

□晚报记者 姬慧洋 文/图

人和办事处位于川汇区沙颍河北岸,辖区西起贾鲁河,东至大庆路,南到沙颍河,北至建设路,下辖德化社区、三义社区、复兴社区、太平社区、文昌社区、庆丰社区、新民社区等9个社区,有主干道6条、次干道4条。自2013年12月周口中心城区开展城市管理以来,人和办事处辖区内乱扔垃圾、乱设摊点等现象得到有效控制,环境卫生得到明显改善,但由于该办事处地处老城区,基础设施差,人口密集,城管工作难度相对较大,市容环境短期内难以彻底改观。

现场目击 中州大道北段

在中州大道北段的德化社区,来往车辆有序通行。靠近河堤的墙体上,人和办事处工作人员通过喷绘、墙体绘画等形式,制作了一面弘扬传统美德、共建文明城市的公益广告文化墙(如图)。在文化墙中间位置,他们还用醒目的字体书写了市民行为规范十不准、和谐家庭“六进六争”以及市民守则等内容。据悉,像这样的公益广告文化墙,人和办事处共绘制了两处。

人和办事处工作人员介绍,近段时间以来,他们制作墙体喷绘400多平方

米,墙体标语8处,发放《致市民的一封公开信》、《倡议书》等宣传材料1000多份,出动宣传车50多辆次,通过多层次、全方位、立体式的深入宣传,努力让城市环境整治活动深入人心。

现场目击 健康街与文昌大道交叉口

在文昌大道与健康街交叉口,来往车辆缓慢通行,不少三轮车、自行车行驶在道路正中间。交叉口附近停着各种饮食摊位,由于天气炎热,这些摊位大多支起了遮阳伞,突出的伞沿让这条本就不宽阔的道路显得更加拥堵。不仅是健康街,站在文昌大道上远远望去,卖肉、卖水果、卖蔬菜的摊位共有七八家,这些摊位足足延伸有十多米。

记者现场看到,由于摊位上的遮阳伞挡道,人和办事处城管队员逐户劝说摊主将各自摊位上的大遮阳伞换成小遮阳伞,随着摊主的配合,道路虽然还是有点拥堵,但是比之前的情况要好上很多。而在文昌大道路边摆摊的摊主,也在城管队员的劝说下,把各自摊位挪到了路边白线以内。

据人和办事处工作人员介绍,每周五,办事处主要领导都会带领全体干部职工、城管队员共计110多人,对文昌大道、中州大道、八一大道、大庆路、建设路等重点路段开展城市环境集中整治活动。截至目前,他们共开展集中整治活动8次,清理占道经营、出店经营158起。

查摆问题

每年夏天,中州大道大桥、八一大道大桥上,一到夜晚到处都是流动摊点,这些摊主将车子停在桥上后,整个桥面变得拥挤不堪。

针对此现象,人和办事处专门指派5名城管队员在每天晚上的6时至9时,走上桥头进行值班,引导摊主有序经营,确保大桥安全畅通。



构建大城管 创建文明城



我市开展安全生产月咨询日活动

6月16日上午,2014年安全生产月宣传咨询日活动在周口市区五一劳动广场隆重举行。108家单位和企业通过摆放展板,悬挂标语、横幅,发放宣传画、知识手册、传单等形式,进行了形式多样的安全生产法律法规和安全技能知识宣传,丰富多彩的活动吸引了上万市民参与。

晚报记者 朱东一 摄

以低廉的价格回馈社会

白云山复方丹参片做诚信企业

5月8日,国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来,廉价基本药物短缺,导致患者无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者,中药材已持续两年涨价,人工成本、能源成本都在增加,“唯低价是取”会产生低限投料的问题,造成药物品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性。为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药,华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间,以扩大这些低价药的生产规模。

科技成果打造中药精品,白云山复方

丹参片吸引了诺贝尔奖得主、美国著名医学家斐里德·穆拉德院士的注意。穆拉德决定与白云山和记黄埔中药合作开展《白云山复方丹参片防治老年痴呆机制研究》,以国际前沿科技手段揭示白云山复方丹参片防治老年痴呆症的神奇之谜。

白云山复方丹参片已经成为同类品种第一品牌,年产量已达38亿片,并第一批获得了国家发改委“优质优价”认证,日服用费用仅1.5元。据专家介绍,白云山复方丹参片不但拥有河南方城丹参GAP基地和云南文山三七GAP基地,原料质优无公害,而且可防治老年痴呆症和糖尿病并发症,所以,很多人把该药当成平时治疗或保健用药的首选。

(白云)

中国邯郸国际太极拳运动大会圆满落幕

周口代表队 斩获6金6银

□晚报记者 陈星羽

本报讯 6月15日,4年一届的中国邯郸国际太极拳运动大会在河北省永年县圆满落幕。在为期3天的比赛中,周口代表队的7名选手发挥出色,取得了个人赛6金6银以及陈式太极拳团体一等奖的好成绩。

据悉,本届太极拳大会吸引了17个国家、197支代表队的1787名选手参赛。其中,周口代表队共有7名选手参赛,他们均为市太极拳协会会员。在比赛现场,面对来自世界各地的太极拳爱好者,周口选手沉着冷静,发挥稳定,出色完成了各自的比赛项目,在陈式太极拳、杨式太极拳、太极刀、太极枪、武当太极剑、太极棍的个人赛中取得了6枚金牌和6枚银牌的好成绩,同时陈式太极拳获得团体一等奖。

“周口是武术之乡,我们此次能取得这样好的成绩和选手平时的刻苦训练分不开。为了迎接比赛,他们在平时的训练中,认真推敲每一个动作。由于我们经常参加大型赛事,所以赛场上我们的选手不怯场,能很出色地发挥出各自的水平,能够得到裁判员的一致认可。”周口市太极拳协会的张会长表示,今后,他们还会参加中国邯郸国际太极拳运动大会,争取通过刻苦的训练,拿到更好的名次,为周口争光。

**光缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。**

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365